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Egyszerű többség! 
Tisztelt Közgyűlés! 

 

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgt.). értelmében a 

települési önkormányzat kötelezően ellátandó közszolgáltatásként a közüzemi 
csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 

kormányrendeletben meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után a 

befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatást szervez és tart 
fenn. Az önkormányzat helyi rendeletben állapítja meg többek között a közszolgáltató 

megnevezését, a közszolgáltatás ellátásának rendjét, módját és időtartamát, a közszolgáltató 
és az ingatlantulajdonos ezzel összefüggő jogait és kötelezettségeit, valamint a 
közszolgáltatásra vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemeit, továbbá a közszolgáltatással 
összefüggő személyes adatok kezelésére vonatkozó rendelkezéseket. Szekszárd Megyei Jogú 

Város Önkormányzata a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 18/2013. (V.2.) önkormányzati rendeletében 

(továbbiakban: önkormányzati rendelet) a közszolgáltatás ellátására Szekszárd város 

közigazgatási területén az E.R.Ö.V Zrt-t jelölte ki.  A speciális gépjármű és szakember hiány 
miatt a cég nem kívánta tovább folytatni ezt a tevékenységet, ezért 2020. december 31-i 

hatállyal megszüntette ezirányú tevékenységét. 

 

Az önkormányzat az E.R.Ö.V. Zrt. jelzését követően, minden évben beszerzési eljárást 
folytatott le a szolgáltató kiválasztása érdekében, azonban ezek az eljárások 

eredménytelenül zárultak, az ajánlatok hiányára tekintettel. Figyelemmel a szolgáltatási 

kötelezettségre, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztálya a nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására közérdekű 
szolgáltatóként a Lackó-Motor Bt-t (7090 Tamási, Deák F. u. 15.) jelölte ki 2024. január 30-ig 

terjedő időszakra Szekszárd településen.  

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. év november-december hónapban ismét 

beszerzési eljárást folytatott le. A felhívásra a benyújtásra nyitva álló határidőn belül (2023. 
december 5., 16.00 óra) nem érkezett be pályázat, így a beszerzési eljárás eredménytelen 

lett. 

 

Tekintettel arra, hogy új közszolgáltatási szerződést a kijelölő határozatban szereplő 
határidőig nem tudott kötni az Önkormányzat, ezért a közszolgáltatás folyamatos biztosítása 

érdekében az Önkormányzat kérvényezte a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóságtól az ideiglenes szolgáltató kijelölésének további meghosszabbítását. A Fejér 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztálya a 2024. január 30-án 

kiadmányozott, 35700/464-5/2024. számú határozatában Szekszárd településen a nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására közérdekű 
szolgáltatóként a Lackó-Motor Bt-t (7090 Tamási, Deák F. u. 15.) jelölte ki 2025. január 30. 

napjáig terjedő időszakban. 
 

Az egyes közszolgáltatási feladatok ellátásáról és az ezzel összefüggő törvénymódosításokról 
szóló 2013. évi CXXXIV. törvény 3/F. § (1) bekezdése rendelkezik az ideiglenes begyűjtési 
ellátásról: 

 



Ha a települési önkormányzat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési 
közszolgáltatás ellátását a Vgtv. 44/F. és 44/G. §-ában foglaltak szerint nem biztosítja vagy a 
közbeszerzési eljárás eredménytelensége miatt az nem biztosítható, a települési 
önkormányzat e körülmény bekövetkezéséről haladéktalanul, de legfeljebb 3 napon belül 
tájékoztatja az állami szervet. Az állami szerv az ellátáshoz fűződő közérdekből a 
közszolgáltatás ideiglenes ellátására (a továbbiakban: ideiglenes begyűjtési ellátás) a 
tájékoztatást követő 15 napon belül hatósági eljárás keretében közérdekű szolgáltatót jelöl ki 
a környezetvédelmi engedéllyel rendelkező vagy a vízügyi hatóság által nyilvántartásba vett 
szolgáltatók közül. Ideiglenes begyűjtési ellátásra irányuló kijelölés a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó új közszolgáltatási szerződés 
megkötéséig, de legfeljebb a Kormány rendeletében - 378/2015. (XII.8.) Korm.rendelet - 
meghatározott időtartamra érvényes. A közérdekű szolgáltató az ideiglenes begyűjtési 
ellátást a szolgáltatással érintett területre irányadó közszolgáltatási díj ellenében köteles 
elvégezni. A díjat az ingatlantulajdonos fizeti meg, amelyet a települési önkormányzat 
egészben vagy részben átvállalhat. A közérdekű szolgáltatónál az ideiglenes begyűjtési 
ellátás során, az állami szervnél a 3/G. §-ban meghatározott feladat ellátása során 
felmerülő, a közszolgáltatási díjból meg nem térülő indokolt költségeket a központi 
költségvetés fedezi. Az indokolt költségek elszámolásával kapcsolatos feladatok ellátásában 
az ellátásért felelős települési önkormányzat közreműködik. 
 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó nem rendszeres 
közszolgáltatásról szóló 378/2015. (XII.28.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 
értelmében a kijelölést követően az önkormányzat írásban megállapodik a kijelölt közérdekű 
szolgáltatóval az ideiglenes begyűjtési ellátás elvégzéséről és e tevékenység tartalmáról. Az 
ideiglenes begyűjtési ellátást a kijelölő döntésben meghatározott időpontban meg kell 
kezdeni, a megállapodás megkötésének időpontjától függetlenül. A települési önkormányzat 
az ideiglenes begyűjtési ellátás megkezdéséről, annak időtartamáról és időpontjáról, az 
ideiglenes begyűjtési ellátás díjáról és megfizetésének módjáról a helyben szokásos módon, 
továbbá, a honlapján való közzététellel értesíti a lakosságot. Az ideiglenes begyűjtési 
ellátásra történő kijelölés időtartama a kijelölés meghosszabbítása esetén sem haladhatja 
meg az öt évet. 
 

A vonatkozó jogszabály alapján a kijelölt közérdekű szolgáltatóval az ideiglenes begyűjtési 
ellátás elvégzéséről és e tevékenység tartalmáról közszolgáltatási szerződést kell kötni. A 

Polgármesteri Hivatal a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.) Korm. 

rendeletben foglaltak alapján elkészítette a hivatkozott megállapodás tervezetet, melynek 

tartalma megegyezik a 2024. január 30-án lejárt szerződés tartalmával. 
 

Az előterjesztés mellékletét képezi a katasztrófavédelmi szerv határozata és a megállapodás 
tervezete. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Szekszárd, 2024. február 15.                     Magyar Károly   

igazgatóságvezető 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2024. (…) határozata 

 a Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén keletkező, nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésére irányuló közszolgáltatási 

szerződés megkötéséről  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

 

1. a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztályának 35700/464-

5/2024. számú határozata alapján jóváhagyja a Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási 

területén keletkező, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtése 

tárgyában a kijelölt közérdekű szolgáltatóval, a Lackó-Motor Bt-vel kötendő közszolgáltatási 

szerződés-tervezetet. 

 

Határidő: döntéshozatal napja 

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester  

 

2. felhívja az alpolgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására. 
 

Határidő: 2024. március 8. 
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 

 

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az ideiglenes begyűjtési ellátás időtartamáról, az 

ideiglenes begyűjtési ellátás díjáról és megfizetésének módjáról a helyben szokásos 
módon, továbbá a város honlapján való közzététellel értesítse a lakosságot. 

 

Határidő: 2024. március 8. 
Felelős: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

 

 



FEJÉR VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
HATÓSÁGI OSZTÁLY

Tárgy: Szekszárd település területén nem 
közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvizének ideiglenes begyűjtési
ellátására közszolgáltató 
kijelölésére vonatkozó 35700/123-
6/2021.ált iktatószámú határozat 
módosítása

Ügyintéző: dr. Vermesy Orsolya

Telefon: (06-22) 512-150/27-403
E-mail: -

H A T Á R O Z A T

1. A  Fejér  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  által  a  35700/387-6/2023.ált
iktatószámú,  a  35700/38-6/2022.ált  iktatószámú  határozattal  módosított  35700/123-
6/2021.ált iktatószámon (a továbbiakban: alaphatározat) kiadott,  a Lackó-motor Bt. (7090
Tamási,  Deák  F.  u.  15.),  statisztikai  számjele:  21549751-4719-117-17,  KÜJ  azonosító:
102677944, a továbbiakban: közérdekű szolgáltató) Szekszárd településen a nem közművel
összegyűjtött  háztartási  szennyvíz  ideiglenes  begyűjtésének  ellátására  közérdekű
szolgáltatóként kijelölő határozatot az alábbiak szerint

módosítom.

1.1. Az alaphatározat 1.b) pontja helyébe az alábbi lép:

b) az ideiglenes begyűjtési ellátás megkezdésének időpontja és az ideiglenes begyűjtési ellátás
időtartama:  2024.  január  30.  napjától  az  új  közszolgáltatási  szerződés  megkötéséig,  de
legfeljebb 2025. január 30. napjáig; 

2. Az alaphatározat jelen módosítással nem érintett rendelkezéseit hatályukban változatlanul
fenntartom.

3. Jelen döntésemmel szemben fellebbezésnek és újrafelvételi eljárásnak nincs helye.

4. Jelen döntésem a végrehajtás felfüggesztése iránti kérelemre tekintet nélkül végrehajtandó.

Ügyintézés: Vízügyi és vízvédelmi hatósági ügyekben
Ügyfélfogadás: 8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér u. 1. Tel.: 22/512-150

Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 08.00-12.00, Szerda: 13.00-16.00
E-mail: fejer.vizugy@katved.gov.hu; Hivatali kapu: FMKI

Cím: 8000 Székesfehérvár, Szt. Flórián krt. 2. ✉: 8050 Székesfehérvár, Pf.: 947



5. A határozat a közléssel válik véglegessé, ellene jogszabálysértésre hivatkozva – a Pécsi
Törvényszékhez  címzett,  az  elsőfokú  közigazgatási  határozatot  hozó  szervnél,  a  Fejér
Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóságnál  a  közléstől  számított  30  napon  belül
benyújtott keresettel lehet élni. 

6. A  jogi  képviselővel  eljáró  fél,  valamint  a  belföldi  székhellyel  rendelkező  gazdálkodó
szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a
keresetlevelet  az elsőfokú közigazgatási  határozatot  hozó szervnél.  A jogi  képviselővel
eljáró  fél  és  a  belföldi  székhellyel  rendelkező gazdálkodó szervezet  -  ha nem ügyvédi
képviselettel jár el - az elektronikus benyújtás során a képviseletét ellátó személy teljes
körű azonosítását biztosító és az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével is
eljárhat, ha azzal rendelkezik.

7. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás
tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított
tizenöt  napon  belül  is  kérhető.  A  tárgyalás  tartása  iránti  kérelem  elmulasztása  miatt
igazolásnak nincs helye.

A bíróság a pert  tárgyaláson kívül bírálja el,  a felek bármelyikének kérelmére azonban
tárgyalást  tart.  Az  ügyfél  a  tárgyalás  tartását  a  keresetlevélben,  illetve  az  alperesi
ellenkérelem kézhezvételétől számított nyolc napon belül írásban kérheti.

INDOKOLÁS

Az egyes közszolgáltatások ellátásáról és az ezzel összefüggő törvénymódosításokról szóló
2013. évi CXXXIV. törvény (a továbbiakban: Tv.) 3/F. § (1) és (2) bekezdése alapján, ha a
települési  önkormányzat  a  nem  közművel  összegyűjtött  háztartási  szennyvíz  begyűjtési
közszolgáltatás  (a továbbiakban:  közszolgáltatás)  ellátását  a vízgazdálkodásról  szóló 1995.
évi  LVII.  törvény  (a  továbbiakban:  Vgtv.)  44/F.  és  44/G.  §-ában  foglaltak  szerint  nem
biztosítja vagy a közbeszerzési eljárás eredménytelensége miatt nem biztosítható, a települési
önkormányzat  e  körülmény  bekövetkezéséről  haladéktalanul,  de  legfeljebb  3  napon  belül
tájékoztatja a 378/2015. (XII. 8.) Kormányrendelet (a továbbiakban: R.)  1. § a) pontjában
kijelölt szervet. 

Az állami szerv az ellátáshoz fűződő közérdekből a közszolgáltatás ideiglenes ellátására a
tájékoztatást követő 15 napon belül hatósági eljárás keretében közérdekű szolgáltatót jelöl ki a
környezetvédelmi engedéllyel  rendelkező vagy a vízügyi  hatóság által  nyilvántartásba vett
szolgáltatók közül. 

A Fejér Vármegyei  Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 35700/387-6/2023.ált  iktatószámú, a
35700/38-6/2022.ált  iktatószámú  határozattal  módosított  35700/123-6/2021.ált  iktatószámú
határozatában 2024. január 30. napjáig a Lackó-motor Bt.-t (7090 Tamási, Deák F. u. 15.),
statisztikai  számjele:  21549751-4719-117-17,  KÜJ azonosító:  102677944,  a  továbbiakban:
közérdekű  szolgáltató)  jelölte  ki  Szekszárd  településen  a  nem  közművel  összegyűjtött
háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására, mint közérdekű szolgáltatót.

Szekszárd  MJV  Polgármestere  III/B/23-11/2023.  számú  levelében  az  alábbiakról
tájékoztatott:

„A  Fejér  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  a  2023.  január  30-án  kiadmányozott,
35700/38-6/2023. ált. számú határozatával módosította az alaphatározatát és legfeljebb 2024.
január 30-ig meghosszabbította a Lackó-Motor Bt. közérdekű szolgáltatóként való kijelölését
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Szekszárd  településen  a  nem  közművel  összegyűjtött  háztartási  szennyvíz  ideiglenes
begyűjtésének ellátására. 

Szekszárd  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2023.  november-december  hónapban
beszerzési eljárást folytatott le. A felhívásra a benyújtásra nyitva álló határidőn belül (2023.
december 5., 16.00 óra) nem érkezett be pályázat, így a beszerzési eljárás eredménytelen lett. 

Tekintettel  arra,  hogy  új  közszolgáltatási  szerződést  a  kijelölő  határozatban  szereplő
határidőig  nem tud  kötni  az  Önkormányzat,  ezért  a  közszolgáltatás  biztosítása  érdekében
kérvényezem a kijelölés további meghosszabbítását, változatlan tartalommal. 

Az  Önkormányzat  a  jelenlegi  szolgáltató  tevékenységével  maximális  elégedett,  ezért
szorgalmazzuk a kijelölés meghosszabbítását.”

Az Igazgatóság a kérelmet az R. 3. § (7) bekezdése, a Tv. 1.§ (3) bekezdése, valamint az
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35.
§-a alapján megvizsgálta, s megállapította, hogy a módosításnak akadálya nincs.

A R. 3.  § (1) bekezdése alapján az ideiglenes  begyűjtési  ellátásra elsődlegesen az önként
kötelezettséget  vállaló,  más településen közszolgáltatást  végző gazdálkodó szervezetet  kell
kijelölni, ha az megfelel a Vgtv. 44/F. §-ban meghatározott rendelkezéseknek.

Az  Igazgatóság  által  vezetett  közszolgáltatói  nyilvántartás  adatai  és  fentiek  figyelembe
vételével a Lackó-motor Bt.-t (7090 Tamási, Deák F. u. 15.), statisztikai számjele: 21549751-
4719-117-17, KÜJ azonosító: 102677944) megkerestem.

A közérdekű szolgáltató 2024. január 23-án elektronikus levelében arról nyilatkozott, hogy a
kijelölés továbbra is fennáll, a közszolgáltatás folytonossága nem szűnik meg 2024. január
19-én.

Az E.R.Ö.V. Zrt. 14/1/2024. számon arról nyilatkozott, hogy a szekszárdi szennyvíztisztító
telepen továbbra is fogadni tudják Szekszárd MJV területén keletkező, ideiglenes begyűjtési
ellátás keretében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet.

A 455/2013. (XI. 29.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése alapján a közszolgáltatás keretében
a  közszolgáltatónak  a  nem  közművel  összegyűjtött  háztartási  szennyvizet  az
ingatlantulajdonostól, a begyűjtés helyéről, az ingatlantulajdonos előzetes bejelentése alapján,
az ideiglenes tárolásra szolgáló létesítmény kapacitásától függően kell elszállítania.

A R. 9. §-a alapján a közérdekű szolgáltató az ideiglenes begyűjtési ellátás során a havária
eseményt köteles bejelenteni a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, valamint
a  területileg  illetékes  megyei  kormányhivatal  népegészségügyi  főosztályának.  Havária
eseménynek minősül  a szennyvíz olyan mértékű kifolyása,  amely a közérdekű szolgáltató
által nem összegyűjthető és környezetveszélyeztetést okoz. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.)
99.  §  szerint  a  hatóság  –  hatáskörének  keretei  között  –  ellenőrzi  a  jogszabályban  foglalt
rendelkezések betartását, valamint a végrehajtható döntésben foglaltak teljesítését. 

A  R.  4.  §  (3)  bekezdésének  megfelelően  az  ideiglenes  ellátást  a  kijelölő döntésben
meghatározott időpontban kell megkezdeni.
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A R.  4.  §  (2)  bekezdése  alapján  a  kijelölést  követően  az  ideiglenes  begyűjtési  ellátással
érintett  települési  önkormányzat  haladéktalanul  írásban  megállapodik  a  kijelölt  közérdekű
szolgáltatóval az ideiglenes begyűjtési ellátás elvégzéséről és e tevékenység tartalmáról. A R.
4.  §  (4)  bekezdése  alapján  a települési  önkormányzat  az  ideiglenes  begyűjtési  ellátás
megkezdéséről, annak időtartamáról és időpontjáról, az ideiglenes begyűjtési ellátás díjáról és
megfizetésének  módjáról  a  helyben  szokásos  módon,  továbbá,  ha  azzal  rendelkezik,  a
honlapján való közzététellel értesíti a lakosságot.

A Tv.  3/H.  §  (4)  bekezdése  alapján  a  Vgtv.  44/C.  §  (1)  bekezdése  szerinti  átadási  hely
üzemeltetője a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz átvételét nem tagadhatja meg
amiatt, hogy annak begyűjtése ideiglenes begyűjtési ellátás keretében történik.  

Tájékoztatom, hogy a R. 3.§ (7) bekezdése szerint az ideiglenes begyűjtési ellátásra történő
kijelölés időtartama a kijelölés meghosszabbítása esetén sem haladhatja meg az öt évet.

Felhívom a figyelmét arra is, hogy a Vgtv. 18. § (1) bekezdése alapján, aki tevékenységével
vagy mulasztásával a vizeket veszélyezteti vagy károsítja, a környezet védelmének általános
szabályairól  szóló  1995.  évi  LIII.  törvény szerinti  felelősséggel  tartozik,  illetve  a  vízügyi
hatóság által meghatározott intézkedések megtételére köteles.

A jogorvoslat tekintetében az Ákr. 116. § (1) bekezdése, valamint a Tv. 1. § (4) bekezdése
alapján  a  kijelölésre  irányuló  eljárásban  hozott  döntéssel  szemben  fellebbezésnek  és
újrafelvételi eljárásnak nincs helye. A Tv. 1. § (5) bekezdése alapján a kijelölésre irányuló
eljárásban  hozott  döntés  a  végrehajtás  felfüggesztése  iránti  kérelemre  tekintet  nélkül
végrehajthatóvá nyilvánítható. 

Amennyiben szolgáltatási kötelezettségének a szolgáltató határidőben nem tesz eleget, úgy az
Ákr.  132.  §  alapján,  ha  a  végrehajtás  meghatározott  cselekmény  elvégzésére  vagy
meghatározott  magatartásra  (a  továbbiakban  együtt:  meghatározott  cselekmény)  irányul,  a
teljesítés  elmaradása  esetén a végrehajtást  foganatosító  szerv,  ha a  teljesítés  elmaradása  a
kötelezettnek  felróható,  a  kötelezettel  szemben  vagyoni  helyzete  és  jövedelmi  viszonyai
vizsgálata nélkül eljárási bírságot szabhat ki, és a rendőrség közreműködésével kényszerítheti
ki a meghatározott cselekményt.

A  jogorvoslati  lehetőségről  az  Ákr.  114.  §  (1)  bekezdése  alapján  adtam tájékoztatást.  A
polgári  perrendtartásról  szóló 2016.  évi  CXXX. törvény [a  továbbiakban:  Pp.]  605.  §  (1)
bekezdése  szerint  a  perben  az  elektronikus  kapcsolattartásra  nem köteles  fél  vagy a  jogi
képviselőnek  nem  minősülő  képviselője  –  az  (5)  bekezdésben  foglalt  kivétellel  –  a
keresetlevelet,  továbbá  minden egyéb beadványt  és  ezek mellékletét,  valamint  okiratot  (e
fejezetben  a  továbbiakban  együtt:  beadvány)  választása  szerint  elektronikus  úton  is
benyújthatja,  az  elektronikus  ügyintézés  és  a  bizalmi  szolgáltatások  általános  szabályairól
szóló  2015.  évi  CCXXII.  törvényben  [továbbiakban:  E-ügyintézési  tv.]  és  végrehajtási
rendeleteiben meghatározott módon.
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A Pp. 608. § (1) bekezdése szerint az E-ügyintézési  tv.  alapján elektronikus  úton történő
kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan - az E-ügyintézési tv.-
ben  és  végrehajtási  rendeleteiben  meghatározott  módon  -  nyújthat  be  a  bírósághoz,  és  a
bíróság is elektronikusan kézbesít a részére.

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét és illetékességét a Tv. 3/F.§ (1)
bekezdése,  a R.  1.§ (1)  a)  pontja,  valamint  a  vízügyi  igazgatási  és a  vízügyi,  valamint  a
vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm.
rendelet 10. § (1) bekezdés 4. pontja állapítja meg.

Székesfehérvár, elektronikus bélyegző szerint

                                                                                     Magosi Lajos tű. ezredes
                                                                                                  igazgató
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MEGÁLLAPODÁS -TERVEZET 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén keletkező, nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátásáról 

 
amely létrejött egyrészről 
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Címe:      7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 
Adóigazgatási szám:    15733562-2-17 
Statisztikai számjel:    15733562-8411-321-17 
Államháztartási egyedi azonosító (ÁHTI):  743143  
Törzskönyvi azonosító szám (PIR):  733568 
Képviseli:     Gyurkovics János alpolgármester 
 
mint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanítására 
irányuló önkormányzati közfeladat ellátását Szekszárd Megyei Jogú Város közgazgatási területén 
biztosítani jogosult és kötelezett szervezet (a továbbiakban: Önkormányzat),  
 
másrészről a 
LACKÓ-MOTOR KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ BETÉTI TÁRSASÁG 
Székhely:   7090 Tamási, Deák Ferenc u. 15.   
Cégjegyzékszám: 17-06-005673 
Adószám:  21549751-2-17 
Statisztikai számjel: 21549751-4719-117-17 
KÜJ azonosító: 102677944 
Bankszámlaszám: 70900086-10013096-00000000  
Képviseli:  Nagy Andrea Krisztina ügyvezető 
 
mint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanításra történő 
elszállításra vonatkozó önkormányzati közfeladat ellátását ezen szerződéssel átvállaló, és azt 
ideiglenes begyűjtés keretében teljesítő (a továbbiakban: Közérdekű szolgáltató), 
 
a továbbiakban együtt Szerződő felek között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel: 
 

I. Preambulum 

 
1.) A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 35700/464-5/2024. ált. számú (2. 
melléklet), 2024. január 30-án kiadmányozott határozatával Szekszárd településen a nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására közérdekű 
szolgáltatóként 2024. január 30. napjától a Lackó-Motor Bt-t jelölte ki. 
 
2.) Felek jelen megállapodásban rögzítik a közfeladat ellátásával összefüggő, őket megillető 
jogokat és terhelő kötelezettségeket. 
 

II. Általános rendelkezések 
 
1.) A közszolgáltatással ellátandó közfeladat terjedelme 
 

1.1. Az ideiglenes begyűjtés kiterjed Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén 
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keletkező, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíznek Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzat közgyűlésének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó közszolgáltatásról szóló 18/2013. (IV.2.) önkormányzati rendeletében 
(továbbiakban: önkormányzati rendelet) meghatározott ártalmatlanítási helyre történő 
elszállítására. 
 

1.2. Közérdekű szolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésével kapcsolatban a szerződés 1.1. pontjában meghatározott tevékenysége Szekszárd 
Megyei Jogú Város közigazgatási területén, a közcsatornára rá nem kötött ingatlanon 
keletkezett, vagy a helyben, engedélyezett módon történő tisztítás után befogadóba nem 
vezetett, és az ingatlantulajdonos által összegyűjtött és a Közérdekű szolgáltatónak átadott 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására terjed ki az 
önkormányzati rendeletben foglaltak szerint. 
 

1.3. Közérdekű szolgáltató az 1.1. pontban meghatározott, nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvízzel kapcsolatos ideiglenes begyűjtési tevékenységet Szekszárd Megyei Jogú 
Város közigazgatási területén kizárólagosan látja el. 
 

1.4. Közérdekű szolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén 2024. január 30. napjától az új 
közszolgáltatási szerződés megkötésééig, de legfeljebb 2025. január 30. napjáig jogosult és 
köteles. 
 

1.5. Az Önkormányzat Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén a szerződés 1.1. 
pontjában meghatározott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
irányuló tevékenység gyakorlását ezen megállapodás fennállásának az ideje alatt harmadik 
személy részére nem engedélyezi. 
 

1.6. Közérdekű szolgáltató a szerződés 1.1. pontjában meghatározott, nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíznek ezen szerződésben meghatározott feltételek szerinti 
begyűjtésére, ártalmatlanítási helyre történő szállítására vonatkozó ideiglenes begyűjtés 
ellátását elvállalja. 
 

III. A Közérdekű szolgáltató kötelezettségei 

1.) Hatósági engedély 

1.1. A Közérdekű szolgáltatónak a közszolgáltatás megkezdésének időpontjában rendelkeznie 
kell a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közműpótló műtárgyból történő 
eltávolításához, elszállításához, ártalmatlanító helyen történő elhelyezéséhez szükséges 
érvényes, a tevékenység végzésére vonatkozó nyilvántartásba vételi igazolással, illetve érvényes 
környezetvédelmi hatósági engedéllyel. 
 
2.) A közszolgáltatás ellátása 
 

2.1. Közérdekű szolgáltató Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén ezen 
szerződésben meghatározott, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
irányuló tevékenységet, illetve az erre irányuló – az érintettek részére kötelezően igénybe 
veendő – közszolgáltatást a közszolgáltatás időtartama alatt folyamatosan és teljeskörűen látja 
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el. 
 

2.2. Közérdekű szolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
e szerződésben meghatározott közszolgáltatást a közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek 
részére úgy teljesíti, hogy a közműpótló létesítményben lévő háztartási szennyvíz kiürítését az 
ingatlantulajdonos/használó bejelentésétől számított legfeljebb 72 órán belül elvégzi. 
Közérdekű szolgáltató köteles a fogyasztási helyek és azok szippantási időpontjával 
kapcsolatban maximum 24 órán belül visszaigazolást küldeni a megrendelőnek a megrendelés 
elvégzésével kapcsolatban.  
 

2.3. A háztartási szennyvíz ártalmatlanításra történő átadási helye az ingatlanhoz tartozó 
közműpótló létesítmény helye. 
 
3.) Közszolgáltatás technikai és személyi feltételei 
 

3.1. A Közérdekű szolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére és szállítására irányuló közszolgáltatást az erre vonatkozó ágazati jogszabályokban 
foglalt feltételeknek megfelelő szállítóeszközzel köteles ellátni. 
 

3.2. A Közérdekű szolgáltató, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére irányuló közszolgáltatást Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén 
minimum 1 db, 5 m3-es járművel köteles ellátni, mely megfelel a 3.1. és 3.3. pontban foglalt 
feltételeknek. 

 

3.3. A Közérdekű szolgáltató által használt szállítójárműveknek alapfelszereltségükben 
alkalmasnak kell lenniük az ingatlantulajdonosok szennyvíz tárolására alkalmas közműpótló 
létesítményeinek a kiürítésére. A szállítójárműveknek alapfelszereltségükben legalább 30 méter 
hosszú szívócsővel kell rendelkezniük és alkalmasnak kell lenniük 5 méter mélységből a 
szennyvíz kiürítésére (szippantására). A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
elszállítása az erre a célra engedélyezett, zárt rendszerű, csepegést és szaghatást kizáró 
eszközzel végezhető. A szállításra használt eszközön a Közérdekű szolgáltató nevét, címét az 
alapszíntől eltérő színű, jól olvasható betűnagyságú felirattal kell feltüntetni. 

 

3.4. A Közérdekű szolgáltatónak rendelkeznie kell olyan felszerelésekkel és eszközökkel, 
amelyek a közszolgáltatás keretében ellátni szándékozott tevékenység gyakorlása során 
esetlegesen keletkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő elhárításához 
szükségesek. Közérdekű szolgáltatónak a szennyvizet úgy kell szállítania, hogy annak során a 
környezet ne szennyeződjön. A szállításból eredő szennyeződés esetén a szennyeződés 
eltakarításáról, a szennyeződés-mentesítésről, valamint az eredeti környezeti állapot 
helyreállításáról Közérdekű szolgáltató haladéktalanul köteles gondoskodni.  

 

3.5. A Közérdekű szolgáltató köteles a közszolgáltatás teljesítésével összefüggő 
adatszolgáltatást rendszeresen teljesíteni, és nyilvántartási rendszert működtetni. 
 

3.6. Közérdekű szolgáltató köteles biztosítani folyamatos rendelkezésre állással az 
önkormányzati rendeletben meghatározottak szerinti közszolgáltatás teljesítéséhez a szükséges 
számú, valamint a Közérdekű szolgáltatóra, mint gazdálkodó szervezetre vonatkozó egyéb 
jogszabályi feltételeknek megfelelő képzettségű szakembereket, így 
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- a szennyvízürítést végző és a szállító járművet vezető személyt vagy személyeket, 

 
- a közszolgáltatás igénybevételére irányuló megrendeléseket regisztráló, a szolgáltatást 

számlázó és a teljesítést ütemező személyeket, 

 
- az adatszolgáltatást és adatkezelést végző személyeket. 
 
4.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítási célú végleges 
elhelyezése 
 

4.1. Közérdekű szolgáltató a közszolgáltatás ellátásának keretében begyűjtött és elszállított 
háztartási szennyvizet az önkormányzati rendeletben kijelölt – a szerződés IV. fejezet 2. 
pontjában megnevezett – befogadó műtárgyba köteles leüríteni. 

 

4.2. Közérdekű szolgáltató köteles betartani a szennyvizet befogadó műtárgy 
üzemeltetésére vonatkozó előírásokat, különösen annak üzemelési idejére, illetve a 
népegészségügyi és biztonsági előírásokra vonatkozóan. 
 

4.3. Közérdekű szolgáltató a közcsatornával el nem látható ingatlanokról történt szennyvíz 
beszállítása után járó esetleges költségvetési támogatás igénylésének elszámolásához a 
szükséges nyilvántartást köteles vezetni. 
 

5.) A Közérdekű szolgáltató adatszolgáltatási kötelezettsége 
 
5.1. Közérdekű szolgáltató a közszolgáltatás ellátását szabályozó, a vízgazdálkodásról szóló 
1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgtv.) 44/E. §-a szerinti, a közszolgáltatási díjhátralékkal 
rendelkező ingatlantulajdonosokra vonatkozó adatszolgáltatást köteles teljesíteni Szekszárd 
Megyei Jogú Város Jegyzője részére. Közérdekű szolgáltató a működésére vonatkozó számviteli, 
és egyéb jogszabályban előírt nyilvántartást köteles vezetni. 
 
5.2. Közérdekű szolgáltató az 5.1. pontban meghatározott adatnyilvántartást és 
adatszolgáltatást az információs önrendelkezési jogról és az információs szabadságról szóló 
2011. évi CXII. törvényben, és a végrehajtási rendeletében foglaltak alkalmazásával, valamint az 
üzleti titokra vonatkozó jogszabályi és szerződéses rendelkezések betartásával köteles 
elvégezni. 
 
6.) A közszolgáltatást igénybe vevő ingatlantulajdonosok tájékoztatása 
 
6.1. Közérdekű szolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
irányuló közszolgáltatást igénybe venni köteles ingatlantulajdonosokat írásban, vagy felhívás 
közzétételével tájékoztatja a közszolgáltatás rendelkezésre állásról, a közszolgáltatásra irányuló 
szerződés létrejöttéről, a szolgáltatás megrendelésének módjáról. 
 
6.2. Közérdekű szolgáltató a közszolgáltatással összefüggő információkat az 
ingatlantulajdonosok tájékoztatása végett köteles minél szélesebb körben közzétenni. 
 
7.) Fogyasztói kifogások, észrevételek intézése 

 
Közérdekű szolgáltató köteles az ingatlantulajdonosi panaszokat felvenni, azokat nyilvántartani 
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– amennyiben lehetséges, illetve szükséges, a helyszínen kivizsgálni, és nyomban megválaszolni 
– a fogyasztóvédelmi jogszabályok szerinti határidőben kivizsgálni, és az ingatlantulajdonost 
erről igazolható módon tájékoztatni. 
 

IV. Az Önkormányzat kötelezettségei 
 
1.) Az Önkormányzat közszolgáltatás biztosításával kapcsolatos kötelezettségei 
 

1.1. Az Önkormányzat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és 
elszállítására vonatkozó közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátása érdekében szolgáltatja 
a közszolgáltató számára szükséges információkat, a Vgtv. 44/C. § (2) bekezdés g) pontjában 
foglaltak betartásával, illetve az egyedi közüzemi szerződés megkötése érdekében rendeletben 
megállapítja a közszolgáltatással összefüggő, a Vgtv. 44/C. § (2) bekezdés szerinti feltételeket. 
 

1.2. Az Önkormányzat kötelessége a településen működtetett különböző közszolgáltatások 
összehangolásának elősegítése. 
 

1.3. Az Önkormányzat kötelessége a Közérdekű szolgáltató kizárólagos közszolgáltatási 
jogának biztosítása. 
 
2.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz befogadó helyének kijelölése 
 

Az Önkormányzat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalommentes végleges 
elhelyezésére átadási helyként az E.R.Ö.V.  Víziközmű Zrt. által üzemeltetett, Szekszárd, Sárvíz 
u. 20. szám alatti szennyvíztisztító-telepet jelölte ki. A szennyvíz kizárólag az erre kijelölt 
fogadótér leürítő csatlakozásán üríthető le. 
 

V. A Közszolgáltatás finanszírozása és a közszolgáltatás díja  

1.) A Közszolgáltatás finanszírozásának elvei 

1.1. Közérdekű szolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és 
szállítására irányuló közszolgáltatást az Önkormányzat által a közszolgáltatással arányosan 
megállapított közszolgáltatási díjbevételekből fedezi. A közszolgáltatási díj kiegyenlítésére a 
Közérdekű szolgáltató és az ingatlantulajdonos között fennálló jogviszony alapján kerül sor. A 
közszolgáltatási díjat a közszolgáltatást igénybe vevő ingatlantulajdonosok (ingatlanhasználók) 
fizetik meg. 
 

1.2. Közérdekű szolgáltató a közszolgáltatás megvalósításához és ezen szerződésben 
meghatározott színvonalon történő fenntartásához szükséges tárgyi eszközökkel, személyi 
állománnyal és pénzeszközökkel rendelkezik. A közszolgáltatásba bevont tárgyi eszközöknek a 
hosszú távú fenntartását és fejlesztését Közérdekű szolgáltató a közszolgáltatási díjbevételeiből 
fedezi. 
 

1.3. A közszolgáltatási díját a Vgtv. 44/D. §-ában foglalt következő alapelvek 
figyelembevételével kell megállapítani. 
 

a) A fizetendő díjnak az összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségével arányosnak kell lennie. 
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b) A díj megállapításánál figyelemmel kell lenni a keletkezett háztartási szennyvíz 
mennyiségére, a közszolgáltató hatékony működéséhez szükséges folyamatos ráfordításokra, 
ezen belül a begyűjtés költségeire, a közszolgáltatás fejleszthető fenntartásához szükséges 
költségekre, a közszolgáltatás megkezdését megelőzően felmerülő, a közszolgáltatás 
ellátásához szükséges beruházások költségeire. 
 

1.4. Az Önkormányzat a Közérdekű szolgáltatónak a közszolgáltatás ellátásáért pénzbeli díjat 
nem fizet, illetve más ellenszolgáltatást nem nyújt. 
 

1.5. A közszolgáltatási díját az önkormányzat rendelete tartalmazza. 
 

1.6. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelésére irányuló 
közszolgáltatásért az ingatlantulajdonost terhelő díjhátralék, az erre megállapított késedelmi 
kamat, valamint a behajtás egyéb költségei adók módjára behajtandó köztartozásnak 
minősülnek. 
 

1.7. A Közérdekű szolgáltató a könyveiben kimutatott díjhátralék beszedésére a Vgtv. 44/E. 
§-ában meghatározott szabályok szerint intézkedik. 

 

2.) Az indokolt többletköltségek elszámolása 

 

2.1. A szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a 
további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény 
(továbbiakban: Rtv.) 1. §-a szerint a Vgtv.) 44/B. § (1) bekezdésében meghatározott 
ingatlantulajdonosok közül a természetes személy ingatlantulajdonos részére a Vgtv. 44/C. § (1) 
bekezdésében meghatározott közszolgáltatás tekintetében a Vgtv. 44/D. § szerint megállapított 
számlában meghatározott fizetendő szolgáltatási egységre jutó összeg (beleértve az alapdíjat) 
a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatás vonatkozásában nem haladhatja 
meg a 2013. január 31-én jogszerűen alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján, 
ugyanazon feltételekkel számított összeg 90%-át. Az (1) bekezdés vonatkozásában az 
alkalmazott díj az önkormányzati díjrendeletben megállapított természetes személy 
ingatlantulajdonosra vonatkozó közszolgáltatási díj függetlenül attól, hogy alkalmazták-e 2013. 
január 31-én az adott ingatlantulajdonosra, vagy – ha önkormányzati díjrendelet nem alkotott 
– a szolgáltató által az adott településen a közszolgáltatási szerződésben megállapított, 2013. 
január 31-én alkalmazott szolgáltatási egységre jutó fizetendő összeg (beleértve az alapdíjat). 
Az önkormányzati rendelet 1. melléklete az 1 m3 szippantott szennyvíz elszállításának és 
ártalmatlanításának költségét a lakosság részére 1 492 Ft/m3 + ÁFA összegben állapította meg 
2013. január 31-én. Az Rtv. hivatkozott rendelkezése értelmében a természetes személy 
ingatlantulajdonosok felé alkalmazható közszolgáltatási díj az önkormányzati rendeletben 
meghatározott, 2013. január 31-én hatályos díj 90 %-át – azaz 1 343 Ft/m3 + ÁFA összeget - nem 
haladhatja meg. 

 

2.2. Az egyes közszolgáltatások ellátásáról és az ezzel összefüggő törvénymódosításokról 
szóló 2013. évi CXXXIV. törvény értelmében a Közérdekű szolgáltatónál az ideiglenes begyűjtési 
ellátás során felmerülő, a közszolgáltatási díjból meg nem térülő indokolt költségeket a központi 
költségvetés fedezi. Az indokolt költségek elszámolásával kapcsolatos feladatok ellátásában az 
Önkormányzat közreműködik. 
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2.3. Szerződő Felek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó nem rendszeres közszolgáltatásról szóló 378/2015. (II.8.) Korm. rendelet 12-16. §-
aiban foglaltak alapján járnak el az indokolt többletköltségek igénylése, folyósítása, 
felhasználása és elszámolása tekintetében. 
 

VI. Teljesítési segéd vagy közreműködő igénybevétele 

1.) Általános felhatalmazás 

1.1. Közérdekű szolgáltató a közszolgáltatás teljesítésére közreműködőt vagy teljesítési 
segédet vehet igénybe. 
 

1.2. A közreműködő vagy a teljesítési segéd kiválasztása, irányítása és a tevékenység 
felügyelete a Közérdekű szolgáltató feladata. Közérdekű szolgáltató a közreműködő vagy a 
teljesítési segéd tevékenységéért teljes felelősséggel tartozik. 
 

VII. A szerződés megszűnése 
 
1.) A közszolgáltatási szerződés megszűnése 
 

1.1. A közszolgáltatási szerződés megszűnik: 
- a Felek közös megegyezésével, 
- a szerződésben meghatározott megszüntető feltétel bekövetkeztével vagy az időtartam 

lejártával, 
- a Közérdekű szolgáltató jogutód nélküli megszűnésével, 
- bármelyik fél felmondásával, 
- jogszabályban vagy bírósági vagy hatósági határozatban meghatározott egyéb okból. 

 
1.2. A közszolgáltatási szerződés a Felek egyező akaratából közös megegyezéssel, az új 
közszolgáltató kiválasztása utáni időponttól, a közszolgáltatás folyamatos ellátását nem 
veszélyeztető módon szüntethető meg. 
 

1.3. Közérdekű szolgáltató a közszolgáltatási szerződést felmondhatja, ha a 
közszolgáltatási szerződés létrejöttét követően megalkotott jogszabály a közszolgáltatási 
szerződés tartalmi elemeit úgy változtathatja meg, hogy az a Közérdekű szolgáltatónak a 
közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős 
mértékben sérti. 
 

1.4. Közérdekű szolgáltató a szerződést a Vgtv. 44/G. § (4) bekezdésében foglaltak szerint 
a közszolgáltatás megkezdését követően az 1.3. pontban meghatározott körülmények 
bekövetkezésén túl akkor mondhatja még fel, ha az Önkormányzat a közszolgáltatási 
szerződésben meghatározott kötelezettségét – Közérdekű szolgáltató felszólítása ellenére – 
súlyosan megsérti (súlyos szerződésszegés), és ezzel a Közérdekű szolgáltatónak kárt okoz, és 
akadályozza a közszolgáltatás teljesítését. 
 

1.5. Az Önkormányzat a közszolgáltatási szerződést a Vgtv. 44/G. § (3) bekezdésben 
foglaltak szerint felmondhatja, ha a Közérdekű szolgáltató a feladatai ellátása során a környezet 
védelmére és a vízgazdálkodásra vonatkozó jogszabályokat, vagy a rá vonatkozó hatósági 
határozat előírásait súlyosan megsérti, és ennek tényét a bíróság, vagy hatóság jogerősen 
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megállapítja. Az Önkormányzat a Közérdekű szolgáltatónak a közszolgáltatási szerződésben 
rögzített kötelezettségeinek súlyos és felróható megsértése esetén szintén felmondhatja a 
közszolgáltatási szerződést (súlyos szerződésszegés). 
 

1.6. Súlyos kötelezettségszegésnek minősül a feleknek minden olyan felróható 
magatartása, amely a szerződésben, illetve a szerződésben hivatkozott jogszabályok által 
meghatározott kötelezettségeinek a megsértését eredményezi úgy, hogy ez a másik fél számára 
súlyos érdeksérelemmel jár. 
 

1.7. A felmondást írásban kell közölni. A felmondási idő: 6 hónap (Vgtv. 44/G. § (5) 
bekezdés). 
 

1.8. Felek az 1.7. pontban meghatározott időtartam alatt is kötelesek a közszolgáltatás 
folyamatosságát biztosítani, és a jogszabályban, valamint a szerződésben meghatározott 
fenntartásához szükséges – a szerződésben vállalt – kötelezettségeket teljesíteni. 
 

VIII. Egyéb általános rendelkezések 
 
1.) Adatvédelem, a személyes adatok kezelésére, feldolgozására vonatkozó rendelkezések 
 

1.1. Felek kijelentik, hogy a szerződés teljesítése során, illetve azzal kapcsolatban 
tudomásukra jutó, birtokukba kerülő, illetve egymásnak átadott minden személyes adatot 
bizalmasan kezelnek, valamint kötelezettséget vállalnak arra, hogy megtesznek minden olyan 
biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, amely a személyes adatok biztonságát 
garantálja. Szerződő felek kötelezettséget vállalnak továbbá arra, hogy a személyes adatok 
kezelését a hatályos jogszabályokban meghatározott követelményeknek, különösen pedig az 
Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-én kiadott, 2018. május 25-től hatályos, a 
természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az 
ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 
(EU) 2016/679 rendeletében (GDPR: General Data Protection Regulation – általános 
adatvédelmi rendelet), valamint az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (Info tv.) foglalt előírásoknak 
megfelelően végzik. 
 

1.2. Az adatot, vagy üzleti és szolgálati titkot kezelő fél felel minden olyan kárért, amely a 
nem megfelelő adatkezelés, vagy adatvédelem folytán a másik félnél, vagy harmadik 
személyeknél keletkezik. 
 
2.) Kapcsolattartás 
 
2.1. Felek a szerződés teljesítése során a teljesítés érdekében kijelölt képviselőik útján, 
messzemenően együttműködnek, a szerződés megvalósítása tárgyában folyamatosan 
konzultálnak. A Felek az együttműködésre jogosított képviselőiket a következők szerint jelölik ki: 
 
Önkormányzat részéről: 
név: dr. Varga András osztályvezető 
telefon/telefax: +3620/226-2585 
e-mail: varga.andras@szekszard.hu 
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Önkormányzat részéről: 
név: Rohr Adrienn környezetvédelmi referens 
telefon/telefax: +3674/504-194 
e-mail:     rohr.adrienn@szekszard.hu 
 
Közérdekű szolgáltató részéről: 
név: Nagy László 
telefon/telefax: +3630/631-2892 
e-mail: hqtamasi@freemail.hu 

 
2.2. Jelen szerződéssel kapcsolatos valamennyi értesítést és nyilatkozatot írásban, a megjelölt 
kapcsolattartónak, vagy az ott rögzítettek szerint az Önkormányzat által kijelölt más személynek 
az e célra megadott címére kell teljesíteni, amelynek módja lehet: 

a.) személyes átadás (a kézbesítés megtörténtét tanúsító elismervény, postakönyv vagy 
egyéb irat mellett),  

b.) tértivevényes postai küldemény, 
c.) e-mail váltás. 

 
Önkormányzat és Közérdekű szolgáltató közötti kapcsolattartás elsődlegesen elektronikus úton, - 
az utazások csökkentése érdekében - elektronikus levélen vagy telefaxon keresztül történik. E-
mailen nem lehet érvényesen közölni a szerződés megkötésére, módosítására, megszüntetésére, 
jogról való lemondásra, jog elismerésére, kötelezettség vállalására, vagy egyezségkötésre 
vonatkozó nyilatkozatokat. Sürgős döntést, intézkedést igénylő esetben az értesítést rövid úton 
(elsősorban telefonon és/vagy e-mailben) kell megtenni, majd írásban megerősíteni.  
 
3.) Együttműködés, viták rendezése 
 
3.1. Felek jelen szerződéssel kapcsolatos kötelezettségeik teljesítése során a tőlük 
elvárható módon, jóhiszeműen együttműködnek. 
 
3.2. A jelen szerződésből eredő, vagy azzal összefüggő, bármely vitát Felek kötelesek 
egyeztető tárgyaláson rendezni. A vitás kérdések egyeztetését az Önkormányzat a 
közszolgáltató vezetőjéhez, illetve Közérdekű szolgáltató az Önkormányzatot képviselő 
polgármesterhez intézett levélben kezdeményezheti. Az egyeztető tárgyalást a felek a lehető 
legközelebbi időpontban folytatják le. 
 
3.3. Amennyiben a 3.2. pontban írt egyeztető tárgyalásokon a vitás kérdést – legfeljebb 6 hónapon 
belül – felek nem tudják rendezni, akkor a Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására 
hatáskörtől függően a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos 
illetékességét kötik ki. 
 
IX. Záró rendelkezések 
 
1.1. Jelen szerződést Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat közgyűlésének …./2024. 
(…………..) számú határozata hagyta jóvá, melynek másolata a szerződés 2. mellékletét képezi. 
 
1.3. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Vgtv., a szippantott szennyvízre 
vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel 
összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény; az egyes közszolgáltatások ellátásáról és 
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az ezzel összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013. évi CXXXIV. törvény; a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes 
szabályairól szóló 455/2013. (XI.29.) Korm. rendelet; Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 
 
1.4. A megállapodás 4 (négy) darab, egymással teljesen megegyező példányban készült. A 
szerződés példányaiból 3 (három) darab eredeti példány az önkormányzatot, egy (1) darab eredeti 
példány a Közérdekű szolgáltatót illeti meg.  
 
1.5. Szerződő Felek a 10 (tíz) számozott oldalból álló megállapodást elolvasták, megértették, és 
mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag a képviselet szabályainak 
megtartásával saját kezűleg aláírták. 
 
Szekszárd, 2024. ………………………………     
 

 
Gyurkovics János alpolgármester 

Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 
Önkormányzat 

  
Nagy Andrea Krisztina ügyvezető 

LACKÓ-MOTOR Bt. 
 

Közérdekű szolgáltató 
 

 

Ellenjegyzés 
Önkormányzat részéről 

Ellenjegyző neve és 
beosztása 

Dátum Aláírás 

Pénzügyi ellenjegyzés Zsiga Marianna 
igazgatóságvezető  

  

Jogi ellenjegyzés dr. Zsikó - Gál Klaudia 
jegyző 

  

 
Mellékletek: 
 

1. számú melléklet: Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35700/464-5/2024. ált. számú 
határozata közérdekű szolgáltató kijelöléséről 
 
2. számú melléklet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …./2024. (….) 
határozata a Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén keletkező, nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló ideiglenes begyűjtés ellátásáról szóló 
megállapodás jóváhagyásáról 
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